
1

人数 184 人数 153 人数 21

割合 92% 割合 90% 割合 96%

人数 179 人数 165 人数 22

割合 89% 割合 96% 割合 100%

人数 183 人数 150 人数 22

割合 91% 割合 87% 割合 100%

人数 179 人数 162 人数 22

割合 89% 割合 94% 割合 100%

人数 190 人数 152 人数 22

割合 95% 割合 89% 割合 100%

人数 187 人数 161 人数 22

割合 93% 割合 94% 割合 100%

人数 178 人数 138 人数 20

割合 89% 割合 80% 割合 91%

人数 159 人数 118 人数 22

割合 79% 割合 70% 割合 100%

人数 182 人数 140 人数 22

割合 91% 割合 82% 割合 100%

人数 170 人数 133 人数 22

割合 85% 割合 79% 割合 100%

人数 152 人数 122 人数 19

割合 76% 割合 71% 割合 86%

人数 188 人数 166 人数 22

割合 94% 割合 97% 割合 100%

人数 159 人数 156 人数 21

割合 79% 割合 91% 割合 96%

人数 177 人数 165 人数 22

割合 88% 割合 96% 割合 100%

人数 161 人数 160 人数 20

割合 80% 割合 94% 割合 91%

人数 172 人数 146 人数 20

割合 86% 割合 86% 割合 91%

体 7

大道小との小中一貫教
育についてその目的や
ねらいをきちんと理解
し、生徒や保護者に活
動内容を伝えている。

総 7

学校は、大道小との小
中一貫教育についてそ
の目的やねらいをきち
んと説明し、生徒が活
動する場面を設定して
いる。

総 7

学校は、大道小と小
中一貫教育につい
てその目的をきちん
と説明し、活動内容
を伝えている。

質問事項 教師

学
校
運
営

総 1

生徒や保護者に自
校の教育活動をわ
かりやすく伝えてい
る。

総 2

環境整備を積極的
に行い、学習環境を
整えている。

徳 4

道徳の授業や体験
活動、学校行事を通
して、生徒をほめる
機会づくりに努めて
いる。

知 3

わかる授業づくりを
工夫し、生徒の学力
を高める授業実践を
行っている。

体 6

生徒の安全や健康
に十分配慮した教育
を行っている。

徳 5

生徒指導共通実践
事項を理解し、確実
に取り組んでいる。

知 8

毎時の授業で、めあ
ての提示、めあて達
成のための授業展
開、まとめ（振り返
り）を行っている。

知 10

「真和志授業づくり２
０１７」にもとづいて、
わかる授業の構築
に向けた実践をして
いる。

知 9

「小中一貫教育学習規律」
の徹底など、学習規律（１
分前着席・立腰・黙想・終
了時刻の徹底、学習用具
の準備、学習態度など）の
確立の手だてを講じてい
る。

徳 12

生徒に対し、学校生活
のきまりを守ることの意
義を説明し、共通実践
事項にもとづいて指導
している。

知 11

家庭学習の習慣化
に向けて、計画的に
教科課題（宿題）を
与え評価することに
努めている。

徳 14

人権の日におけるい
じめアンケートを実
施するとともに、生
徒や自分自身の人
権意識の高揚に努
めている。

徳 13

本校の課題である｢
あいさつが弱い｣に
対応し、あいさつの
指導を行っている。

体 16

体力や運動能力を
保持・増進させるた
めの指導に努めて
いる。

体 15

健康・安全の推進につ
いて、生徒の「自己管
理能力（疾病予防等、
感染症予防等）｣を高め
る指導を行っている。

質問事項 生徒

学
校
に
つ
い
て

総 1

学校の教育活動は、
それぞれに目的を
持って生徒一人ひと
りをより良く育てるた
めに行われている。

総 2

学校は、きれいで気
持ちのよい環境であ
る。

知 3

先生は、毎日の授業
をわかりやすくてい
ねいに教えてくれ
る。

徳 4

先生は、勉強、ス
ポーツ及びその他
の活動でがんばった
ときほめてくれる。

徳 5

先生は、やって良い
ことと悪いことをきち
んと指導してくれる。

体 6

先生は、安全や健康
に充分気をつかって
くれる。

知 8
わたしは、学校の授
業がよくわかる。

知 9

わたしは、学習規律
（１分前着席・立腰・
黙想・忘れ物がない
など）をしっかり守っ
ている。

知 10

わたしは、「今の教
科の学習がこれから
の生活に役立つ」と
考えている。

知 11

わたしは、毎日の家
庭学習(課題、宿題）
をきちんと行ってい
る。

徳 12

わたしは、学校生活
のきまりを守って生
活している。

徳 13

わたしは、毎日元気
な声で心からあいさ
つをしている。

徳 14
真和志中は、いじめ
のない学校である。

体 15

わたしは、かぜ、イ
ンフルエンザ等の病
気や熱中症にかか
らないよう、体調管
理をこころがけてい
る。

16

わたしは、体力テスト
の結果から、今後自分
が何を鍛えればいいの
か（何を頑張ればいい
のか）わかる。

質問事項

3

学校は、授業づくり
を工夫して、こどもの
学力を高める取り組
みをしている。

徳 4

知 9

こどもは、学習規律
（１分前黙想・時間を
守る。忘れ物がな
い）が確立している
と思う。

保護者

学
校
運
営

総 1

学校は、教育活動
（教育の意義や目
的、こどもに育みた
いこと）をわかりやす
く伝えている。

総 2

学校は、校舎内外を
きれいに清掃し、気
持ちのよい環境を整
えている。

知

学校は、体験活動、
学校行事を工夫しな
がら、こどものよりよ
い育成に努めてい
る。

徳 5

学校の生徒指導・支
援の方針に納得して
いる。

体 6

学校は、こどもの安
全や健康に充分配
慮した教育をおこ
なっている。

知 8

こどもは、学校の授
業がよくわかると
いっている。

知 10

こどもは、「今の教科
の学習が将来の進
路や生活に役立つ」
と考えていると思う。

知 11

こどもは、毎日、家
庭学習(課題、宿題）
をきちんと行ってい
る。

徳 12

こどもは、学校生活
のきまりを守って学
校生活をすごしてい
ると思う。

徳 13
こどもは、あいさつ
ができていると思う。

徳 14

こどもは、いじめをう
けてない、またはい
じめをおこなってい
ないと思う。

体 15

こどもの体調管理
（特に疾病予防、感
染症予防）を日頃か
ら心がけている。

体

こどもは、自身の運動
能力ついて、今後自分
が何を鍛えればいいの
か（頑張ればいいの
か）わかると思う。
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体 16
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3

人数 154 人数 154 人数 21

割合 77% 割合 90% 割合 96%

人数 170 人数 126 人数 15

割合 85% 割合 74% 割合 68%

人数 167 人数 158 人数 20

割合 83% 割合 92% 割合 91%

人数 163 人数 152 人数 19

割合 81% 割合 88% 割合 86%

人数 149 人数 155 人数 20

割合 74% 割合 91% 割合 91%

人数 142 人数 141 人数 22

割合 71% 割合 89% 割合 100%

人数 98 人数 20

割合 57% 割合 91%

人数 132 人数 19

割合 77% 割合 86%

人数 146 人数 20

割合 85% 割合 91%

人数 149 人数 21

割合 87% 割合 96%

人数 142 人数 22

割合 83% 割合 100%

総 22

生徒は、学校が楽し
いと感じていると思
う。（充実した学校生
活をおくっている）

総 22
わたしは、学校へ行
くのが楽しい。

総 22

保
護
者
・
地
域
に
つ
い
て

地
域
18

生徒に対して、地域
行事等への積極的
な参加を促してい
る。

基
本
17

生徒に基本的な生活習慣
（あいさつ、早寝早起き、こ
とばづかい、マナー、家庭
学習時間、TVの視聴時間
等）が身につくよう指導して
いる。

家
庭
20

各種たよりをとおし
て、家庭や地域に学
校情報を提供してい
る。

徳 19

教育相談を計画的
に実施し、生徒の悩
み・相談にきちんと
対応している。

23
ＰＴＡ活動や地域活
動に参加している。

家
庭
21

生徒の将来の夢や
希望の実現にむけ、
教育活動をとおして
支援している。

26

保護者や地域あて
の配布文書は、作成
や時宜が適切でわ
かりやすい内容に
なってる。

27

保護者に対して、こ
どもの様子について
相談しやすい雰囲
気をつくっている。

24

生徒の様子に変化
があれば、すぐに保
護者に連絡するなど
している。

25

ＰＴＡ行事、授業参
観及び三者面談等
に、多くの保護者の
参加を促す手立てを
行っている。

家
庭
・
地
域

17

わたしは基本的な生活
習慣（ことばづかい、早
寝早起き、マナー、学
習時間、TVの視聴時
間等）が身についてい
る

18

わたしは、自分の住
んでいる地域が好き
である。

19

わたしには、悩みの
相談にのってくれる
大人（保護者、教
師、その他）がいる。

20

わたしは、保護者と
学校生活のことをよ
く話す。

21

わたしは、保護者と
自分の将来の夢や
希望について一緒
に話し合っている。

17

こどもに基本的な生活習
慣（あいさつ、早寝早起
き、ことばづかい、マナー、
家庭学習時間、TVの視聴
時間等）が身につくよう指
導している。

こどもは、学校が楽
しいと言っている。
（充実した学校生活
をおくっている）

家
庭
18

こどもに、地域行事
等への積極的に参
加を促している。

家
庭
19

こどもの、悩みや相
談にきちんと対応し
ている。

家
庭

学校から出る文書
はや連絡事項は、時
期が適切でわかりや
すい。

家
庭
20
こどもは、学校のこ
とをよく話す。

家
庭
21

こどもと将来の夢や
希望について、一緒
に話し合っている。

23

26

こ
ど
も
・
保
護
者
自
身
に
関
す
る
こ
と

自
身
の
教
育
活
動
実
践

地
域
連
携
・
学
校
運
営

24

こどもの様子に変化
があれば、すぐに関
係教職員に連絡す
るなどしている。

25

授業参観や保護者
会には可能な限り参
加している。

27

学校は、こどもの様
子について良く伝え
てくれたり、相談しや
すい雰囲気である。

ＰＴＡ活動や地域活
動に関心があり、で
きるだけ参加してい
る。
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